
 

BERNER OBERLAND 

Během tohoto týdenního pobytu můžete velmi zblízka poznat region Jungfraujoch s rozšířeným vlakovým pasem, který je platný jak na cesty lodí, tak i na 
putování horskými vláčky a lanovkami. Ubytovat se můžete buď u jezera nebo v horách.  

V ceně pobytu je díky regiopassu pestrá paleta např. následujících výletů:  

1. Brienzer Rothorn Bahn 

Pro rodiny s dětmi je tahle železnice vedoucí z Brienz vysoko nad ves takřka povinným výletem. A zdaleka nejen proto, že děti 
tady vozí zdarma (rodiče s regionálním turistickým passem jedou též zdarma, se Swiss Passem zaplatí 40 CHF za zpáteční 
lístek, základní cena činí 80,- CHF). Tahle parní zubačka představuje mimořádný zážitek nejen díky „páře“, ale též zásluhou 
kouzelných panoramatických vyhlídek na Alpy z horní stanice ve výšce 2.244 metrů nad mořem a ještě z vrcholku nad nádražím 
(2.350 metrů). Odtud vedou nádherné pochodové trasy, z nichž zejména dvě stojí za zvážení: kratší dvouhodinová vede 
převážně po hřebeni na Schönbühl, odkud jede lanovka dolů do Lungern k úzkokolejce zpět do Brienz a na stejnou železniční 
trať (jen o kus blíž k Brienz) vás zavede z Brienzer Rothorn i delší čtyřhodinový pochod do průsmyku Brünig. 

2. Grindelwald – First. 
Útulné hotelové městečko Grindelwald, usazené v dolíčku v tisícimetrové výšce pod proslulou severní stěnou téměř čtyřtisícové 
hory Eiger, je výchozí stanicí pro cestu lanovkou na vrchol First (velmi zdatní však mohou vyrazit 3 hodiny strmě vzhůru i pěšky). 
Vydejte se nahoře alpskými pastvinami na vyhlídkovou vycházku k hodinu vzdálenému vysokohorskému jezeru, přibalte lehký 
oběd na piknik v trávě, nebo si na cestě zpět pochutnejte na sluneční terase restaurace u lanovky. Dolů můžete kromě lanovky 
zkusit (za příplatek) dobrodružné aktivity: let v sedačce vedle lanovky (First Flyer), případně velkolepý sjezd točitými silničkami 
skrze pastviny na koloběžce (trottibike) až do Grindelwaldu. 

3. Kandersteg – Öschinensee 
Od roku 2007 jezdí vlaky novým expresním tunelem Lötschberg pod Alpami do kantonu Wallis, ovšem překrásná stará horská 
trať zůstala v provozu. Vyjeďte po jejích spirálách s vyhlídkami krajem starobylých hradů a alpských pastevců až do 
Kanderstegu. Odtud stojí za to vyjet ještě lanovkou až k průzračnému horskému jezeru Öschinensee. 

4. Wengen – Mänlichen 
Oblast v  okolí  hory  Männlichen  nalézající  se  ve výšce 2.227 metrů nad mořem nabízí snový výhled na trojici hor Eiger, 
Mönch a Jungfrau. Toto místo slouží také výchozí bod pro nesčetné množství vycházek a horských túr, které Vás dovedou do 
oblasti Alpiglen nebo třeba k vrcholku Kleine Scheidegg. Mnohá překvapení zajímavá především   pro   rodiny   s   dětmi   Vám   
nabídne   např. tematická  trasa  s  názvem  Felix.  Tento turistický  ráj  je dostupný lanovkou z vesniček Grindelwald nebo 
Wengen 
5. Wilderswil - Schynige Platte 

Vrchol s nejkrásnějším výhledem na trio horských velikánů Eiger, Mönch a Jungfrau, to je Schynige Platte. Ale důvodů, proč se 
sem vypravit, je víc. Především historická elektrická železnice, která jede nahoru do téměř 2000 metrů z Wilderswilu, nabízí 
autentickou exkurzi do minulosti drah v oblasti Jungfrau: pradávné uniformy personálu, dřevené lavice, mosazné svítilny ve 
vagonech... A k tomu cestou proměnlivé pestré vyhlídky. Nahoře se nabízí pěší trasy, horská restaurace s terasou nebo třeba 
alpská botanická zahrada.  

6. Kleine Scheidegg - Jungfraujoch 
Báječný den s horskými železnicemi Jungfraubahnen s možností návštěvy nejvyššího evropského nádraží Jungfraujoch (3454 
metrů nad mořem). Vyjeďte ozubnicovou úzkorozchodnou dráhou z Grindelwaldu do výšky 2000 metrů na stanici Kleine 
Scheidegg. Tady se nabízí spoustu pěších tras od celkem nenáročných vycházek až po legendární Eigertrail, tříhodinový 
spektakulární vysokohorský trek vedoucí přímo pod hrozivou severní stěnou Eigeru na trase Eigergletscher - Alpiglen. Jeho 
snazší, avšak neméně poutavou variantou je devadesátiminutový Eigerwalk z Kleine Scheidegg na Eigergletscher. Individuálně 
(za příplatek) je možné vyjet z Kleine Scheidegg až na Jungfraujoch. 
7. Plavba po Thunském a Brienzském jezeře 
Na Thunském a Brienzském jezeře Vás očekává ta nejatraktivnější lodní flotila Švýcarska. Na palubě jejich s láskou 
opečovávaných lodí si můžete vychutnat nejenom báječný výhled na impozantní svět Bernských Alp, ale i nějaký ten lahodný 
pokrm z nabídky lodní restaurace. Možnost této okružní plavby spojené s chutným obědem můžete z vybraných stanic 
podniknout v jakýkoliv den.  

8. Freilichtmuseum Ballenberg 
Ballenberg, to je téměř zapomenuté Švýcarsko. Rozsáhlý skanzen poblíž Brienz (cesta trvá 10 minut, od nádraží tam jezdí 
pravidelně autobus) soustřeďuje na jednom místě stovku historických staveb z celé země. Každá z budov byla rozebrána, 
převezena do Ballenbergu a zde opět vztyčena. Dnes to tu vypadá jako před 100 lety, mezi domy pobíhají stovky domácích 
zvířat, peče se zde tradiční chléb a činí se tu řemeslníci. Vstupné 20,- CHF (děti 10,- CHF), rodinný lístek stojí 45,- CHF.  

 

Datum:                                  dle individuální potřeby (25.6. – 30.6. – probíhá zájezd s průvodcem) 

Cena na osobu:                   od 21.900,- CZK hotel, od 12.900 ,- CZK apartmán 

V ceně je zahrnuto:             A) ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), regiopass na 3 nebo 5 dní 
    B) ubytování v apartmánu (bez snídaně), regiopass na 3 nebo 5 dní 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění 

Doprava do Švýcarska:       individuální (Praha – Zürich od 1.800,- CZK, noční vlak Praha – Zürich od 3.500,- CZK, letadlo Praha - Basel od 2.600,- CZK).  
Jízdenky Vám rádi zajistíme) 

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK, vybrané vysokohorské dráhy (Jungfraujoch 55,- CHF, běžná cena je 188,- CHF) 
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